



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Дорогие друзья!

От имени Законодательного собрания Ленинградской области поздравляю вас с Днем российской науки!

Науке отведена особая роль в развитии человечества. С научным поиском связаны надежды людей на улучшение качества жизни, на появление новых знаний о мире, о самих себе. Наша страна всегда по праву гордилась талантливыми учёными, которые существенно раздвинули горизонты познания и внесли значимый вклад в развитие мировой научной мысли. Сегодня вы продолжаете традиции своих славных предшественников, развивая самые перспективные направления в науке, разрабатывая новейшие технологии, готовя учеников. Государство со своей стороны, предпринимает активные меры по формированию эффективной инновационной среды, поддерживая отечественную науку.

От всей души желаю всем работникам интеллектуального труда крепкого здоровья, благополучия, новых открытий на благо Ленинградской области и всей России.

Председатель
Законодательного собрания
Ленинградской области

Сергей Бебенин